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A 27/2012 (VIII. 27.) NGM rendelet (12/2013 (I11.28) NGM rendelet altal médositott) és a 27/2012 (VIIL.
27.) NGM rendelet a 29/2016 (I11.26.) NMG rendelet altal médositott szakmai és vizsgakovetelménye
alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

| 54 523 02 Elektronikai technikus

Tajékoztatod

A vizsgdzo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szamologép

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 30%.
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1. feladat Osszesen: 20 pont
Végezze el az alabbi egyen- és valtakozo aramu szamitasokat!

1

Adatok az ellenallas-halozatra:

U,=15V; R;=200€Q; R;=0,5kQ; R,=1kQ; R3=1,5kQ; R =2kQ
Adatok az LR korre:

U=6V; f=12kHz; R=300Q; L=10mH

Feladatok:
Az ellenallas halozat feladatai:
a) Hatarozza meg az Uy, U, és az Us fesziiltségek értékét! 3 pont
b) Szamitsa ki a bemeneti aram értékét (Ip.), ha a 2 kimenetre az adott terhel6
ellenallast kapcsoljuk! 3 pont
¢) Hatirozza meg a terhel6 ellenallas fesziiltségének értékét (Uy)! 3 pont
Az RL kor feladatai:
d) Szamitsa ki a tekercs reaktanciajat (Xp) és az agaramokat (I, Ir)! 3 pont
e) Hatarozza meg a meghajtast terhel6é aramot (I) és az ered6é impedanciat (Z)!
4 pont
f) Rajzoljon aranyos fesziiltség—aram vektorabrat, és hatarozza meg az aram és a
fesziiltség kozotti fazisszoget (¢)! 4 pont
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2. feladat Osszesen: 20 pont
Hatarozza meg az alabbi erdosito teljesitményerositését! Szamitasait a feladatok eléirasai
alapjan végezze!

+UT

Adatok:

A meghajtdgenerator: R, =200 Q; Uy, =20 mV

Az ellenallasok értékei: Rc =3 kQ; Ri=50kQ; R,=5kQ; R, =10kQ

A tranzisztor paraméterei:  hy, =25 uS; h;; =4,7kQ; hy; =90

Az elsd fokozat jellemz6i  Rpe; = 1,3 kQ Ry =2 kQ;

Auiar = — 20 (liresjarasi fesziiltségerdsités)

Feladatok:

a) Hatarozza meg az els6 fokozat bemeneti fesziiltségét (Uye1) és kimeneti iiresjarasi
fESZﬁltSégét (Ukjﬁ])! 3 pOIlt

b) Szamitsa ki a masodik fokozat bemeneti ellenallasat (Ry,;) és bemeneti fesziiltségét
(Upe2)! 4 pont

¢) Hatarozza meg a masodik fokozat fesziiltségerositését (Ayz)! 3 pont

d) Szamitsa ki a kimeneti fesziiltséget (Uy;)! 3 pont

e) Hatarozza meg a bementi és a kimeneti teljesitményt (Ppe; Pyi)! 4 pont

f) Adja meg a teljesitményerésitést viszonyszamban és decibelben (Ap; Aj")!
3 pont
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3. feladat Osszesen: 20 pont
Méretezze az alabbi kétfokozatu erésito elso fokozatat invertalo kapcsolasu miiveleti
erésitos alapkapcsolas formajaban! A miiveleti erésitok idealisnak tekinthetok.

Adatok:

Rs2 =4 kQ Ryz =20 kQ Rpe1 =2 kQ
Ri=10 kQ u, =31,25mV R, =500 Q
uki:—l,SV CC:3}LF

Cec

o—|
Rg
Upe
g l l R,

Feladatok:

a) Hatarozza meg a masodik fokozat erdsitését, a nyugalmi munkaponti Aramot
biztosité kompenzald ellenallas értékét és a bemeneti ellenallast! 5 pont
b) Hatarozza meg a bemeneti fesziiltséget és az ered6 erdsitést! 3 pont
¢) Szamitsa ki az elsé fokozat erdsitését! 2 pont

d) Szamitsa ki az els6 fokozat Rg;, Ry; és kompenzalo ellenallasanak értékét!
4 pont
e) Szamitsa ki az also hatarfrekvenciat! 3 pont
f) Rajzolja fel a teljes kapcsolast! 3 pont
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4. feladat Osszesen: 20 pont
Allapitsa meg, hogy az alabbi 1éptetoregiszterbdl kialakitott szinkron sorrendi halozat és
a J-K tarolokbol felépitett halozat helyettesitheti-e egymast! Q4 — 2% helyi érték.
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Feladatok:
a) Irjafel a D és a J-K tarolo vezérlési tablazatat! 3 pont
b) Vegye fel a 1éptetoregiszterbdl kialakitott halozat allapotatmeneti tablajat!
4 pont
¢) Irja fel a—a J-K tarokbdl kialakitott kapcsolas — J—K vezérlési fiiggvényeit!
4 pont
d) Vegye fel az el6z6 kapcsolas allapotatmeneti tablajat! 6 pont
e) Helyettesitheti egymast a két halozat? Valaszat a két halozat decimalis
allapotdiagramjaval indokolja! 3 pont
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S. feladat Osszesen: 20 pont
Funkcioblokk diagrammal adott a Q logikai fiiggvény. Végezze el az atalakitasokat az
eléirasok szerint! A a 2° stilyozasu fiiggvényvaltozo.
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Feladatok:
a) Olvassa ki a fiiggvény algebrai alakjat! 3 pont
b) Rajzolja fel a fiiggvényt létradiagram formajaban! 5 pont
¢) Abrazolja a fiiggvényt V—K-tablaban és irja fel a sorszamos diszjunktiv alakot!
4 pont
d) Olvassa ki a minimal diszjunktiv fiiggvényalakot! 3 pont
e) Valositsa meg a fiiggvényt 2 bemenetii NAND kapukkal! A valtozok csak ponalt
formaban allnak rendelkezésére. 5 pont
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